

P ▲ R ▲ D O X™



P▲R▲D O X HELLAS A.E.
Συστήματα Ασφαλείας & Πυρανίχνευσης

Ασφάλεια εξωτερικών χώρων



digigard™
DG85

Ψηφιακός Υπέρυθρος Ανιχνευτής
(PIR) με Διπλό Οπτικό Φίλτρο
Υψηλής Απόδοσης Εξωτερικού Χώρου
(40kg Πραγματική Μη Ανίχνευση Ζώων)

Ψηφιακός Υπέρυθρος Ανιχνευτής (PIR) με Διπλό Οπτικό Φίλτρο Υψηλής Απόδοσης Εξωτερικού Χώρου (40kg Πραγματική Μη Ανίχνευση Ζώων)

Κρατήστε μακριά τους εισβολείς προστατεύοντας τον εξωτερικό χώρο σας με το Digigard DG85. Εξασφαλίστε επιπλέον προστασία για το ακίνητό σας δημιουργώντας ένα αόρατο φράγμα που εντοπίζει τους εισβολείς πριν εισέλθουν.

Το Digigard DG85 ξεπερνά τις περιβαλλοντικές προκλήσεις που έχετε να αντιμετωπίσετε στους εξωτερικούς χώρους προσφέροντας την ίδια αξιοπιστία με έναν ανιχνευτή κίνησης εσωτερικού χώρου χάρη στο συνδυασμό του ειδικού αδιάβροχου σχεδιασμού και της δοκιμασμένης τεχνολογίας του δίστημου Digigard DG75.



Ανθεκτικό στο νερό, το χιόνι, τον αέρα και τη σκόνη

Το περίβλημα είναι εξοπλισμένο με εγχυμένο ελαστικό παρέμβυσμα και το ηλεκτρονικό κύκλωμα προστατεύεται από ένα πλαστικό κάλυμμα ανθεκτικό στα καιρικά φαινόμενα.

Ανθεκτικό στα χτυπήματα και τις ακραίες θερμοκρασίες

Το περίβλημα κατασκευάζεται από ABS και πολυανθρακικό πολυμερές για υψηλή αντίσταση στα χτυπήματα και τις ακραίες θερμοκρασίες.

Φιλτράρισμα του ηλιακού φωτός

Το Σύστημα Φιλτραρίσματος με Διπλό Οπτικό Φίλτρο και ο φακός με προστασία UV αποκλείουν την ηλιακή ακτινοβολία και επιτρέπουν μόνο στο υπέρυθρο φως (π.χ. θερμότητα σώματος) να περάσει.

Ανεπηρέαστο από τα κατοικίδια - κατοχυρωμένο με δίπλωμα ευρεσιτεχνίας

Δύο αισθητήρες, ένας ειδικός φακός και η ψηφιακή επεξεργασία βοηθάνε το DG85 να αναγνωρίζει τους ανθρώπους και να αγνοεί τα ζώα βάρους έως 40kg (90lbs).

Ψηφιακή ανίχνευση κατοχυρωμένη με δίπλωμα ευρεσιτεχνίας

Όλα τα σήματα που ανιχνεύονται αναλύονται πλήρως μέσω ενός μικροεπεξεργαστή πλήρως προκειμένου να ανιχνευθούν με ακρίβεια οι άνθρωποι.

Μείωση των ψευδών συναγερμών

Οι ψηφιακές επεξεργασίες, όπως η Αυτόματη Αντιστάθμιση Θερμοκρασίας, ξεχωρίζουν τα σήματα κίνησης από τα σήματα παρεμβολής προκειμένου να μειώσουν τους ψευδείς συναγερμούς.

Εφαρμογές

Σε εγκαταστάσεις σε εξωτερικούς χώρους κατοικιών, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το Digigard DG85 για την προστασία χώρων όπως το μπαλκόνι, η πίσω αυλή, η πισίνα, η αποθήκη εργαλείων, το γκαράζ ή το πάρκινγκ. Σε εγκαταστάσεις σε εξωτερικούς χώρους εμπορικών κτιρίων, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το Digigard DG85 για την προστασία χώρων όπως το πάρκινγκ, οι εγκαταστάσεις αποθήκευσης, οι χώροι φόρτωσης, οι διάδρομοι ή οι χώροι υψηλού επιπέδου ασφαλείας.

Όταν το Digigard DG85 ανιχνεύσει κίνηση από άνθρωπο στο χώρο σας, μπορεί να δώσει εντολή στο σύστημα συναγερμού να ενεργοποιήσει συσκευές όπως τα φώτα, τα κουδούνια, οι σειρήνες, οι κάμερες CCTV και τα στροβοσκοπικά φώτα.



PARADOX HELLAS A.E.

Συστήματα Ασφαλείας & Πυρανίχνευσης

Κορίνθου 3, Μεταμόρφωση 14451, Αθήνα

Εργοστάσιο: 69ο χλμ. Ε.Ο. Αθηνών-Λαμίας

Τηλ.: 210 28 55 000